

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym na dostawę preparatów do mycia i dezynfekcji (2021/BZP 00013960/01, 2021-03-05)

Wyjaśnienia treści SIWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania:

UWAGA:

Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści SIWZ.

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stan epidemii jak i czas trwania skutków epidemii oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, przewiduje możliwość wprowadzenia do treści istotnych warunków umowy klauzul pozwalających na zmianę treści zobowiązania wykonawcy w zakresie terminu dostawy na: w miarę dostępności u ich producenta? Jeżeli tak, to czy w Zamawiający wprowadzi klauzulę pozwalającą dokonać aneksowania umowy z wykonawcą - aby termin dostawy został dostosowany do bieżących uwarunkowań rynkowych związanych z nadzwyczajną sytuacją (stan epidemii) z jaką mamy obecnie do czynienia?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stan epidemii jak i czas trwania skutków epidemii oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, potwierdzi że zgodnie z art. 15r. 1. oraz Art. 15r. 2. Ustawy z dnia 19.06.2020 r. (z późniejszymi zmianami) o dopłatach do oprocentowania kredytów bankowych udzielanych przedsiębiorcom dotkniętym skutkami COVID-19 oraz o uproszczonym postępowaniu o zatwierdzenie układu w związku z wystąpieniem COVID-19, zwanej tarczą 4.0 (Dz. U. poz. 1086), nie będzie naliczał kar umownych, w przypadku kiedy problemy z dostawami lub reklamacją wynikają bezpośrednio ze stanu epidemii?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stan epidemii jak i czas trwania skutków epidemii oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, wprowadzi zapis do treści istotnych warunków umowy – pozwalający wykonawcy w razie wystąpienia szczególnych okoliczności na zmianę treści zobowiązania

wykonawcy w zakresie możliwości odstąpienia jednostronnie od umowy o zamówienie publiczne przez wykonawcę z przyczyn leżących po jego stronie, ale spowodowanych czynnikami od niego niezależnymi bez ponoszenia przez niego negatywnych skutków natury prawno-finansowych z tym związanych?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiający, mając na uwadze zarówno obecny stanem epidemii jak i czas trwania skutków epidemii oraz związane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, których istnienie bez wątpienia wpłynie po stronie wykonawcy na proces realizacji dostaw objętych przedmiotem niniejszego zamówienia, przewiduje możliwość wprowadzenia do treści istotnych warunków umowy – klauzul pozwalających na zmianę treści zobowiązania wykonawcy w zakresie możliwości waloryzacji cen ze względu na zmianę cen przez producenta, jeżeli wykonawca nie jest producentem? Jeżeli tak, to czy Zamawiający wprowadzi klauzulę pozwalającą dokonać aneksowania umowy z wykonawcą w taki sposób, aby waloryzacja cen została dostosowana do bieżących uwarunkowań rynkowych związanych z nadzwyczajną sytuacją (stan epidemii) z jaką mamy obecnie do czynienia?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 5.

Czy Zamawiający może określić minimalną wartości lub wielkości świadczenia?

Zapis : § 3. Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od realizacji części umowy. – jest sprzeczny z Art. 433 p. 4 Pzp. „Projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać:
4) możliwości ograniczenia zakresu zamówienia przez zamawiającego bez wskazania minimalnej wartości lub wielkości świadczenia stron.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji treści projektu umowy.

Pytanie nr 6.

Czy Zamawiający zamierza zastąpić w § 8 ust.1 użyte określenie „opóźnienia” określeniem „zwłoki”? Uzasadnienie: § 8 p. 1 jest sprzeczne z : Art. 433 p. 1 Projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać: 1) odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie, chyba że jest to uzasadnione okolicznościami lub zakresem zamówienia; - w naszej ocenie nie występują tu okoliczności uzasadniające wprowadzenie kar za opóźnienie. Zamawiający może przewidzieć kary za zwłokę.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona modyfikacji treści projektu umowy.

Pytanie nr 7.

Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 8 ust. 2 poprzez nadanie mu brzmienia:

- a. „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10 % wartości brutto nie zrealizowanej części przedmiotu umowy, w sytuacji gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 8.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę § 16 poprzez dodanie zdania drugiego o treści:

- b. „Przed wdaniem się w spór sądowy strony zobowiązują się do przeprowadzenia negocjacji w celu jego ugodowego załatwienia”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Część nr 1**Pytanie nr 9.**

Pytanie do części 1

Czy Zamawiający dopuści gotowy do użycia środek do dezynfekcji rąk metodą wcierania na bazie etanolu. Posiadający substancje nawilżające skórę. Aktywny wobec B, Tbc, F (C. albicans), V (HBV, HIV, HCV, Rota, COVID-19, Noro, Vaccinia, Adeno). Higieniczna dezynfekcja rąk - 30 sek.?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 10.

Czy Zamawiający dopuści do oceny, na zasadzie oferty równoważnej, alkoholowy preparat w żelu do chirurgicznej i higienicznej dezynfekcji rąk, nie zawierający barwników, substancji zapachowych, chlorheksydy, QAC, konfekcjonowany w worki o pojemności 700 ml w systemie zamkniętym? Jednocześnie wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego dostarczenia wymaganej ilości dozowników łokciowych kompatybilnych z powyższymi opakowaniami oraz zamontowania ich przez wyspecjalizowany serwis, bez angażowania personelu szpitalnego, w dogodnym dla zamawiającego terminie. W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyższe pytania prosimy o określenie wymaganej ilości preparatu i dozowników.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 11.

Czy Zamawiający dopuści płynny preparat do dezynfekcji higienicznej oraz chirurgicznej rąk w postaci płynu, nie zawierający barwników, substancji zapachowych, chlorheksydy, QAC. Higieniczna dezynfekcja rąk 20s. chirurgiczna 90s. min. Zgodne z normą EN 1500, EN 12791. Spektrum działania B, Tbc, F, V (HIV, HBV, HCV). Preparat w opakowaniu 750ml. do dozowników NEXA. W przypadku dopuszczenia preparatu prosimy o wskazanie ilości dozowników do zamontowania jednocześnie informujemy iż koszty wymiany ponosi wykonawca.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 12.

Czy Zamawiający dopuści gotowe do użycia bezalkoholowe chusteczki nasączone roztworem QAV, o właściwościach dezynfekcyjno-myjących, przeznaczone do stosowania na wszystkich powierzchniach i sprzętach medycznych w tym. nieodpornych na działanie alkoholi łącznie z głowicami USG. Czas działania:

B, F (drożdże), V (HIV, HBV, HCV, Noro) - do 1 min.,

B, F (a.niger), prątki gruźlicy, V (HIV, HBV, HCV, Noro) - do 15 minut.

B, F, prątki gruźlicy, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Noro, Adeno, Polio) - do 30 minut.

Chusteczki o wymiarach 20 x 22 cm, w opakowaniach po 200 szt.

Wymagana deklaracja zgodności CE

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 13.

Czy Zamawiający dopuści płynny preparat do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie etanolu (min. 89%), bez zawartości jodu, chlorheksydy, izopropanolu, fenolu i jego pochodnych. Preparat bezbarwny zawierający substancje nawilżające, pielęgnujące i regenerujące skórę, takie, jak witamina E, pantenol i gliceryna, substancje zapachowe.

Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z normą EN 1500 w ciągu 20s. Chirurgiczna dezynfekcja rąk zgodnie z normą EN 12791 w ciągu 90s. Spełniający normy. EN 1500, EN

12791, EN 13727, EN 13624, EN 14476, EN14348 oraz RKI. Preparat w opakowaniu 750ml. do dozowników NEXA. W przypadku dopuszczenia preparatu prosimy o wskazanie ilości dozowników do zamontowania jednocześnie informujemy iż koszty wymiany ponosi wykonawca.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Część nr 3

Pytanie nr 14.

Czy Zamawiający w części 3, pozycji nr 1 dopuści preparat do wstępnej dezynfekcji i mycia narzędzi chirurgicznych przed właściwym procesem dezynfekcji, zapobiegający zasychaniu zabrudzeń organicznych podczas gromadzenia i przewozu narzędzi na miejsce właściwej dezynfekcji, z zawartością inhibitorów korozji. Preparat posiadający wysoką tolerancję materiałową, doskonale sprawdzający się do wszystkich instrumentów ze stali szlachetnej, stali galwanizowanej i aluminium, gumy i tworzyw sztucznych, posiadający bardzo dobre właściwości myjące i przyjemny zapach. Zawierający w składzie: amina, czwartorzędowy związek amonowy, inhibitor korozji. Spektrum i czas działania: B,F,V (HBV, HCV, HIV, Vaccinia, BVDV, Ebola, Adeno, Polio), Tbc w czasie do 15 min. Konfekcjonowany w opakowaniach 1 litrowych, z przeliczeniem na ilości opakowań wymagane przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Część nr 4

Pytanie nr 15.

Czy Zamawiający dopuści gotowe do użycia nasączone alkoholem (etanołem) chusteczki do szybkiej dezynfekcji wszelkiego rodzaju powierzchni wrażliwych, odpornych na działanie alkoholu, ekranów, klawiatur i paneli kontrolnych. Działanie wobec B, F (C. albicans), Tbc (M. terrae, M. avium), V (w tym HIV, HBV, HCV, COVID-19), Rota i MNV, Adeno - w czasie do 3 minut. Chusteczki wykonane z gładkiej włókniny syntetycznej, o gramaturze ok 50 g/m². Opakowanie typu flowpack z plastikowym klipsem zamykającym. Chusteczki o wymiarach 20x22 cm., pakowane po 100 szt. ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 16.

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuści do oceny chusteczki konfekcjonowane w opakowaniach 100szt, spełniające pozostałe wymogi SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach – z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Pytanie nr 17.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ze względu na skuteczność wykorzystania jednej chusteczki, jak i na kwestie ekonomiczne, wymaga zaoferowania chusteczek, których pojedyncza sztuka może być wykorzystana do dezynfekcji powierzchni min. 0,7m², co jest potwierdzone oświadczeniem producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Pytanie nr 18.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający z uwagi na przeznaczenie produktu tzn. "przeznaczone do mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych odpornych i wrażliwych na działanie alkoholu (np. monitory wyrobów medycznych, ekrany dotykowe)" oczekuję od preparatu badań kompatybilności materiałowej potwierdzających możliwość stosowania produktu wobec stali szlachetnej, miedzi, mosiądzu, aluminium, tworzyw sztucznych (np. poliwęglanu, PMMA, polietylenu twardego, polistyrenu, poliamidu 6, polisulfonu), kaucuków, wykonanych w niezależnych laboratoriach akredytowanych, co pozwoli jednoznacznie określić bezpieczeństwo stosowania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Pytanie nr 19.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania produktu nasączonego mieszaniną alkoholi o zawartości nie wyższej niż 30g na 100g roztworu, o potwierdzonej przez producenta skuteczności wobec wirusów osłonkowych, do których należy Koronavirus SARS-CoV-2.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Pytanie nr 20.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wobec wymogu dot. "użytkowania bez rękawic ochronnych (przebadane dermatologicznie)", oczekuje preparatu, który posiada badania dermatologiczne potwierdzające ww. wymóg.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Pytanie nr 21.

Prosimy o potwierdzenie, iż ze względu na bezpieczeństwo użytkowania przez personel Zamawiający wymaga zaoferowania produktu, którego użytkowanie zgodnie z kartą charakterystyki nie wiąże się z ryzykiem wystąpienia poważnych uszkodzeń oczu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Pytanie nr 22.

Czy Zamawiający dopuści do oceny chusteczki alkoholowe (70% propan-2-ol) o szerokim spektrum działania: B, F, Tbc, V (HIV, HBV HCV, SARS, Corona, Vaccinia, BVDV, influenza A Hong Kong, Rhinovirus, Adeno)? Produkt konfekcjonowany w tubie 200 szt., wym. 20x20 cm, o krótszym czasie działania niż wymagane w SIWZ (np. wirus Adeno - 1 min), nieposiadający potwierdzenia możliwości stosowania na oddziałach noworodkowych. Wyrób medyczny kl. IIa.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 23.

Czy Zamawiający dopuści gotowe do użycia chusteczki zawierające w składzie poliester, przeznaczone do mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych odpornych i wrażliwych na działanie alkoholu, (np. monitory, ekrany, inkubatory, głowice USG), nie zawierające w składzie aldehydów i związków utleniających; nasączone płynem zawierające min. 2 alkohole alifatyczne (max. 30g/100g); przebadane dermatologicznie, o wymiarach 18x20 cm, o wysokiej kompatybilności materiałowej potwierdzonej badaniami, o spektrum B, F (C. albicans i A. niger), V (HBV, HCV, Adeno, Corona, Noro, VRS, H1N1, HSV1, Polyoma) w czasie do 5 min., możliwość rozszerzenia spektrum o M. terrae i Rota w dłuższym czasie - 15 min., ; możliwość bezpiecznego

stosowania na oddziałach noworodkowych; wyrób medyczny kl. IIa; pakowane po 100 szt., z odpowiednim przeliczeniem zapotrzebowania?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 24.

Czy Zamawiający dopuści chusteczki w rozmiarze 13x10cm w opakowaniu po 100 szt., z przeliczeniem ilości, spełniające pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 25.

Czy Zamawiający dopuści gotowe do użycia, alkoholowe (2-propanol.) chusteczki do szybkiej dezynfekcji sprzętu medycznego i małych powierzchni odpornych na działanie alkoholu np. sprzętu na blokach operacyjnych, sprzętu stomatologicznego itp.

Czas działania: B, prątki gruźlicy, F (drożdże), V (HIV, HBV, HCV) - do 1 min., Chusteczki pakowane po 200szt. o wymiarach 20 x 22 cm Wymagana deklaracja zgodności CE

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Pytanie nr 26.

Czy Zamawiający w części 4 pozycji nr 1 dopuści gotowe do użycia chusteczki do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni wrażliwych na działanie alkoholu. Do dezynfekcji powierzchni sprzętu medycznego z tworzyw sztucznych, szkła akrylowego, stali szlachetnej, metalu, aluminium, gumy, porcelany. Do dezynfekcji aparatury medycznej, sprzętu rehabilitacyjnego, foteli zabiegowych, inkubatorów, głowic USG i lamp. Skład: N-(3-aminopropyl)-N-dodecylopropano-1,3-diamina, poli(oksy-1,2-etanodilo),.alfa.-[2-(didecylmetyloamino)etylo]-omega.-hydroksy-,propanian(sól).

Rozmiar min. 13 x 20 cm. Chusteczki przebadane zgodnie z normą EN 16615, wymagane załączenie badań potwierdzających. Opakowanie pojemnik, posiadające możliwość wymiany wkładów. Spektrum bójcze: B, MRSA, F, Tbc, V (HBV, HIV, HCV, BVDV, SARS-Cov-2, wirus grypy, Vaccinia, Herpes simplex, Ebola) do 5 min?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 27.

Prosimy o dopuszczenie do oceny gotowych do użycia chusteczki z włókniny poliestrowej, przeznaczone do mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych odpornych i wrażliwych na działanie alkoholu (np. monitory wyrobów medycznych, ekrany dotykowe). Nie zawierające w składzie aldehydów, związków utleniających. Nasączone płynem zawierające min. 2 alkohole alifatyczne (max. 63g/100g). Chusteczki o wymiarach min. 20 x 20 cm. Wykazujące min. dobrą kompatybilność materiałową ze stalą nierdzewną, polietylenem, aluminium oraz poliwęglanem, potwierdzoną badaniami laboratoryjnymi. Spektrum: B, Tbc (M.Terrae, M,Avium), F (Candida Albicans, Aspergillus), V (Vaccinia, BVDV, Rota, Noro, Polio,Adeno) w czasie do 2 min. Możliwość stosowania na oddziałach noworodkowych oraz użytkowania bez rękawic ochronnych (przebadane dermatologicznie). Wyrób medyczny kl. IIa. Pakowane po 200 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie treści SWZ.

Pytanie nr 28.

Prosimy o dopuszczenie do oceny gotowych do użycia chusteczki z włókniny poliestrowej, przeznaczone do mycia i dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych odpornych i wrażliwych na działanie alkoholu (np. monitory wyrobów medycznych, ekrany dotykowe). Nie zawierające w składzie aldehydów, związków utleniających. Nasączone płynem na bazie QAV. Chusteczki o wymiarach min. 20 x 20 cm. Wykazujące min. dobrą kompatybilność materiałową ze stalą nierdzewną, polietylenem, aluminium oraz poliwęglanem, potwierdzoną badaniami laboratoryjnymi. Spektrum: B, Tbc (M.Terrae, M.Avium), F (Candida Albicans,), V (Vaccinia, BVDV, Rota, Noro, Noro) w czasie do 5 min. Możliwość stosowania na oddziałach noworodkowych oraz użytkowania bez rękawic ochronnych (przebadane dermatologicznie). Wyrób medyczny kl. Iia. Pakowane po 200 szt.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania asortymentu o podanych w pytaniu parametrach.

Dyrektor WSS w Olsztynie
Irena Kierzkowska
Podpis osoby uprawnionej